

Мир о нас

ТОКИО. Анализируя расстановку политических сил России накануне предстоящих выборов в Госдуму, ихон Кэйдзай пишет: Созданная в России новая политическая организация «Конгресс русских общин» (РО) может стать «эпицентром тайфуна» в ходе предстоящих выборов в декабре этого года. Выборы в Государственную Думу Федерального Собрания РФ. Возглавляющие эту организацию бывший секретарь Совета безопасности Юрий Скоков и генерал-лейтенант Александр Лебедь успешно добиваются сплочения левоцентристских сил, а также находят все более широкую поддержку со стороны военнослужащих и части промышленных кругов. В связи с этим усиливаются кризисные настроения в рядах демократического блока, поскольку в случае вступления КРО в союз с КПРФ и другими левыми силами может нарушиться баланс в расстановке политических сил в России.

Юрий Скоков был в свое время одним из ближайших к президенту Ельцину деятелей консервативного толка. Будучи на посту секретаря Совета безопасности, он не раз рассматривался как потенциальный кандидат на пост председателя правительства РФ. Он имеет также широкие связи в военно-промышленном комплексе. Что касается Александра Лебедя, то он в прошлом году, будучи командующим 14-й армии, выступил с критикой ввода российских войск в Чечню и других шагов правительства РФ. Он пользуется большой популярностью среди населения и считается одним из вероятных кандидатов на пост президента России.

Конгресс русских общин

делает особый упор на проблеме прав проживавших за границей российских граждан. До сих пор на этом активно играла ультраправая националистическая Либерально-демократическая партия, которая в последнее время утрачивает былую популярность, и сейчас многие полагают, что КРО сможет заручиться поддержкой бывших сторонников этой партии. Конгресс выступает также с критикой экономичес-

Иван Рыбкин, в свою очередь, сумел объединить свыше 50 политических партий, профсоюзов и других организаций, однако созданный им блок все еще остается достаточно слабым. Получилось так, что его близость к президенту Ельцину сыграла в целом негативную роль, и поэтому все влиятельные левоцентристские формирования отвернулись от него.

Зато сплочение левоцент-

ристов, начал свою предвыборную кампанию.

После того как в прошлом году он был арестован за уклонение от уплаты налогов и провел месяц в заключении, Сергей Мавроди воспользовался довыборами в Госдуму, чтобы добиться избрания в депутаты.

В перерыве между двумя телефонными разговорами из своего «Фольксвагена» представитель Мавроди Сергей Таранов объясняет: «Если завтра Мавроди перестанет быть депутатом, он утратит свою парламентскую неприкосновенность, его поме-

кой группы... «Мафиозные структуры хотят проникнуть в парламент, чтобы создать свои сети в политике», — отмечает Майкл Макфол из Фонда Карнеги.

Владимир Боксер уже давно расстался с иллюзиями. «Десятая часть законов принимается, исходя из финансовых, а не из идеологических принципов. Депутатам платят за то, чтобы они голосовали вопреки своим убеждениям», — говорит он с чувством отвращения.

Итак, в Москве началась предвыборная кампания по подготовке к парламентским выборам 17 декабря. «В новом парламенте уголовников и мафиози будет еще больше, чем в нынешнем», — считает Макфол. Владимир Боксер полагает, что в новой Думе представители мафиозных структур будут составлять 10 процентов депутатов. «Сегодня у них больше времени и больше денег, чтобы подготовиться к выборам».

Недавно на его партию «вышли» некие «подозрительные личности» с целью «купить» места в избирательных списках. «Вообще они предпочитают партию Жириновского, поскольку там моральные требования самые низкие. Но в провинции они часто обращаются к тому, у кого наилучшие позиции. Место во главе списка стоит несколько сот тысяч долларов. В середине списка — от 50 до 100 тыс. Мафиозные структуры оказывают нажим на партии, финансированные избирательную кампанию», — объясняет Владимир Боксер.

Некоторые, как Мавроди, предпочитают сами «раскочеливаться» на предвыборную кампанию. «Россия — русским», — обещает предвыборная брошюра президента АО «МММ». «Это здравая программа», — комментирует его помощник. Могущественная армия, превращение России в оффшорную зону, без налогов и без преступности. Популистские, демагогические лозунги, находящие весьма широкий отклик в сегодняшней националистически настроенной России.

Стремясь к победе на выборах, Мавроди обнаруживает в себе несомненную политическую «жилку». «Я единственный, кто может спасти страну от угрожающей ей экономической катастрофы... Так дайте мне сделать это...» — говорит он. Его Партия народного капитала уже насчитывает якобы «десятки тысяч членов» — обманутых акционеров, которым Мавроди обещал вернуть деньги, если они войдут в ее ряды.

По странам и континентам**Немецкий суд запретил продавать в России под видом шампанского игристое вино «ИВ РОША»**

Любителям пенистого алкогольного напитка «Ив Роша», который еще до недавнего времени продавался в российских магазинах по сходной цене под видом шампанского, придется распрощаться с ним. Высший административный суд западно-германского города Кобленца запретил расположенному в Трире заводу шампанских вин продавать этот напиток в странах Восточной Европы. Суд пришел к выводу, что фирма тем самым

обманывает покупателей.

Россиянам не стоит печалиться по поводу такого жесткого приговора, ибо он полностью оправдан. Ведь «Ив Роша», несмотря на свое французское название, выпускается не во Франции, а в ФРГ. И к благородным шампанским винам напиток никакого отношения не имеет. В элегантных бутылках с красивой этикеткой содержится не вызревший виноградный сок, а бурда, состоящая из воды, сахара, спирта, углекислого газа и синтетических ароматических веществ. Кстати, в самой

Германии это пойло, предназначено исключительно на экспорт в Россию и другие восточноевропейские страны, презрительно называемые «русским шампанским».

Тирская фирма, уже успевшая продать в России и других странах Восточной Европы миллионы бутылок «Ив Роша», с приговором суда, естественно, не соглашается и намерена обжаловать его. Правда, если ей это удастся, то в будущем она обещает поместить на этикетках надпись на русском языке, поясняющую, что «Ив Роша» — не шампанское. **Г. ТЕМНИКОВ,**
корр. ИТАР-ТАСС в Бонне.

Новости науки и техники

рез две недели заветные штаны будут доставлены вам на дом. Сшитые таким образом джинсы могут заказать как мужчины, так и женщины.

Первые компьютеризированные магазины «Ливай Стросс» открылись в Нью-Йорке, в Коламбусе и Цинциннати (штат Огайо), а также в Пибоди (штат Массачусетс). До конца года компания планирует открыть подобные магазины в каждом крупном городе США. Стоят «компьютерные» джинсы долларов на 15—20 дороже, чем обычные, но зато полностью удовлетворяют желаниям и вкусам заказчика.

С. БАИБАКОВ,
корр. ИТАР-ТАСС в Нью-Йорке.

Советская хроника**У Брунейского султана автомобилей столько, что «новым русским» и не снилось**

Что касается уникальных богатств и особенностей правителя земли неведомой — султана Брунея, то о них ходит много разговоров. Но вот бесспорный факт, подтвержденный «Книгой рекордов Гиннеса»: в утопающем в зелени султанском дворце в столице султаната Бандар-Сери-Бегаване, расположенном неподалеку от побережья Южно-Китайского моря на острове Калимантан (Борнео), насчитывается 1788 комнат — абсолютное достижение среди построек подобного рода.

Но 29-й султан Брунея Хассанал Болкиах не намерен ограничиваться в своем развитии рамками архитектуры. Он — натура всесторонняя. В его личном автомобиле «парке», например, по некоторым подсчетам, — четыреста «тачек», что, может быть, и не рекорд, но вполне достойный показатель.

Причем коллекция, несмотря на внушительность, имеет на взгляд знатоков, весьма серьезный изъян — среди десятков «роллс-ройсов», «форшес», «феррари», «ламборджини», «кадиллаков», скромных

«линкольнов», «бентли» и «мерседесов», увы, не найти российских «членовозов». Другими словами, коллекционер пренебрег принципом глобальности. Может, правда, он и не подозревает о существовании такой автомобильстроительной державы, как Россия. Или сказались нерасторопность коммерческого отдела завода им. Лихачева? Нет бы направить в адрес султана рекламный зиловский проспект! **А. БЫЧКОВ,**
корр. ИТАР ТАСС.

ЧЕРСТВЫЕ ЛЮДИ

Я езжу на работу в Сланцы из Загривья. Покупаю на месяц проездной билет. Обычно уезжаю на автобусах маршрута № 103 или № 100. Эти автобусы останавливаются у памятника «Слава». В пятницу, 15 сентября, в 18 часов я по привычке ждала автобус маршрута № 100, но он, чуть приотмозив, ушел. Всего и было на остановке два пассажира. Пришлось «ловить» попутную легковушку и платить 2 тысячи рублей, имея в кармане проездной билет. На остановке у пропускного пункта я стала требовать объяснений от водителя автобуса № 052015 и контролера: «Почему не взяли двух пассажиров?» Мне ответили, что места было мало, в одном автобусе размещены пассажиры маршрутов №№ 107 и 100.

Я понимаю, дачникам надо торопиться, но и нам, сельчанам, надо уделять внимание. А то, что места мало,

так два пассажира все-таки сумели от погранзаставы до Загривья в этом автобусе разместиться.

Мое мнение таково: администрация автопредприятия не считается с нуждами деревенских жителей. Мне не раз приходилось видеть, когда не берут вечером даже детей-школьников у остановки «Слава». Когда начинаешь говорить водителям, ответ один: «Для № 107 здесь нет остановки». Зная это правило водителей, я и не поднимала бы руку, не выходила бы на дорогу с прошбой остановиться. Но ведь автобус № 052015 шел под номером 100. Я прошу в случаях «сдвоенных» рейсов ставить № 107.

ТЕРЕНТЬЕВА,
жительница д. Загривье.

ОТВЕЧАЕТ начальник отдела эксплуатации автотранспортного предприятия Т. В. ДУБРОВИНА:

— Существует правило: в городской черте пригородные автобусы при отправлении не останавливаются. Прибывая в город, по требованию пассажиров, пригородные автобусы останавливаются на остановках городских маршрутов. Для автобусов маршрутов № 103 и № 97 было сделано исключение: утром эти автобусы увозили учителей и учеников в Загривье, в школу. Все остальные пассажиры с проездными и разовыми билетами должны уезжать с автовокзала.

О Т редакции: факты, приведенные автором письма, соответствуют действительности. В автобусе № 052015 этого рейса 15 сентября пассажирами были и два сотрудника газеты «Знамя труда». Трудно не согласиться с доводами начальника отдела эксплуатации автотранспортного предприятия, что остановка у памятника дает возможность расплачиваться за проезд, минуя кассу, и автотранспорт теряет выручку. Но надо учесть, что и до автовокзала не так-то просто добраться, особенно, если времени у пассажира в обрез, и городские автобусы ходят нерегулярно. Может быть, жители предложат выход, чтобы всем было хорошо.

ПО ГРИБЫ В СОРОКОВОЙ БОР

Поехали мы нынче всей семьей в этот бор и вернулись с боровиками. Их так много нынче, целое богатство. Моя семья очарована бором. Лес чистый, мх, как ковер, хоть босиком ходи. Сосны шумят. Озера в лесу тихие. А на одном из них отдыхала стая лебедей. Это такое диво.

Но особо на природу любоваться некогда. Сбор грибов недаром зовут тихой охотой — дело это увлекательное. Смотрю, моя невестка уже на коленях во мху лазает, как нащупает твердый, как камешек, гриб, так ищет рядом всю семейку. А мы с дедом не очень-то бегали, мы пенсионеры, но и нам повезло. Нашли такую полянку, где грибников в последние дни не было. И представьте себе, за каких-то полчаса 200 боровиков нарезали. Насушили мы и белых грибов, и моховиков. Хороший запас на зиму сделан и из консервированных грибов: 30 литровых банок боровиков в собственном соку закатали. А уж красотой осеннего бора налюбовались так, что и сейчас перед глазами темные ели и золотые березы, пригорки, устланые белым мхом, и низинки с зарослями плауна, в котором прячутся коричневые головки грибов.

П. ПОДЕНOK,
жительница города.

«СЛУЖЕБНЫЕ, ДЕКОРАТИВНЫЕ, ОХОТНИЧЬИ, СТОРОЖЕВЫЕ.

Как вы уже догадались, речь пойдет о братьях наших меньших — собаках. Для одних общение с этими четвероногими созданиями становится увлечением, для других собак — полноценные члены семьи, с определенным характером и даже правом собачьего голоса. Ну, а для самых одержимых изучение собак — профессия. О наших сланцевских четвероногих жителях мы попросили рассказать именно такого профессионала-кинолога, начальника клуба любителей породистых собак «Элита-Канис» Н. Ю. БАЛАШОВУ.

— Наташа, много у нас в городе собак, членов Вашего клуба?

— В нашем клубе зарегистрировано около 150 собак разных пород, с родословными и без. На каждую собаку в клубе заводится карточка, выдается членский билет, записываются данные ее родословной (если она есть). Кстати, среди членов клуба есть и обычные дворняги, и они поддаются дрессировке не хуже, чем их породистые собратья.

— Чем занимается клуб?

— По желанию хозяина, собака после прохождения и сдачи экзаменов по общему курсу дрессировки может учиться защитно-караульной службе, сделаться собакой-телохранителем. Но то-

лько после того, как проходит ОКД, ибо собака должна быть хорошо управляема. У собаки, которая с бросается на прохожих, рвется с поводка, нарушает психику, и такие экземпляры в племенном разведении используются. Собака должна быть агрессивной только на команде хозяина.

А клуб занимается ими племенными разведениями. Вязки осуществляются только по направлению клуба хорошими представителями пород. Клуб рекомендует «женихов» для наших «вест». Щенки нашего разведения после актирования в возрасте 1 месяца получают щенячьи карточки, которые через полгода заменяются на родословные. Помогают купить хороших щенков из других городов.

И вообще племенной деятельности могут заниматься только специалисты, ведь выдача родословного сертификата собаке равносит к выдаче паспорта человеку. Но часто встречаются в нашем городе «липовые» родословные, выданные нечестивыми людьми, которые представляются руководителями несуществующих клубов. Чем еще можно говорить, если один такой «руководитель», не имеющий даже начального специального образования, провела недавно выставку собак... на квартирах их владельцев (!), причем брала за это деньги, и немалые. Владельцам собак нужно быть осторожными, ведь очень неприятно узнать на настоящей выставке от судьи-эксперта, что собака имеет «липовые» документы.

Наш клуб ежегодно организует свои выставки с привлечением квалифицированных экспертов-кинологов, на которых выявляются особо ценные экземпляры пород.

— Но сейчас щенка можно купить и на рынке с рукой. Каждый выходной из корзин выглядывают будущие пудели, овчарки, ротвейлеры...

— К сожалению, возможности приобрести на рынке хорошего здорового щенка с подлинной родословной очень малы. Даже хороший специалист-кинолог не всегда может определить по щенку, что из него вырастет. Экономия денег, можно купить не то, что хотелось бы. Нет гарантии, что из карликового пуделя не вырастет что-то непонятное, так как предок его был дворнягой.

— А сколько стоит хороший щенок в Вашем клубе?

— Цены разные, в зависимости от породы и от племенной ценности. В основном от 350 до 500 тысяч рублей. Это относительно дешево по сравнению с Москвой и Санкт-Петербургом. У нас в городе есть, конечно, и очень дорогие собаки — один доберман из Москвы стоит 1000 долларов!

— Вашему клубу уже есть кем гордиться?

— У нас есть свои знаменитости. Миттельшнауцер Филтен Игэлс Стайс (владелец Н. Власова) 2 раза выступал на престижной международной выставке «Белые ночи» и оба раза завоевывал первое место в своем классе, ротвейлер Атос (владелец А. Гаврилов) — победитель выставки в Таллине. Из нашего клуба и овчарка Гера, которая вместе с хозяином Н. Мисюком работает в милиции. Гера еще ученица, но очень способная. На тестировании в Янино она вошла в тройку лучших. Гера скоро вновь поедет на учёбу и в будущем станет помощницей милиции.

(Окончание на 4-й стр.)

ОСТАВИТЬ СВОЙ СЛЕД

На больших стенах в детской фотостудии «Лик» Дома детского творчества — фотографии, которые сразу бросаются в глаза при входе. Это работы ребят, занимающихся в студии, в том числе и тех, которые участвовали в последней выставке в Смоленске, проходившей в этом году под девизом «Салют Победы». Две из них получили диплом. Эта награда еще раз подтвердила добрые традиции детского коллектива, возглавляемого Ю. М. Голубевым, своеобразную преемственность поколений. Фотографий в студии много, не только на стене, но и на полках, в шкафу — здесь, если можно так выразиться, целое «собрание сочинений» воспитанников студии, путь, пройденный не одним поколением за два последних десятилетия.

— Каждый год у нас занимается около 30 ребят, — рассказывает руководитель студии Юрий Михайлович Голубев. — Конечно, они все разные: по характеру и по способностям, по желанию трудиться и творить. Кто-то мелькнет, не задержится, кому-то понравится. Многие ребята ходят годами, и даже после окончания школы нередко заглядывают к нам в лабораторию.



Юрий Михайлович работает в фотостудии с 1974 года, с 1987 года она получила название «Лик», как раз в том году, когда ее воспитанники впервые, после многолетних успешных выступлений на областном уровне, приняли участие в фотовыставке, тогда еще Всесоюзной, проходившей в Москве, на ВДНХ. Далее участие в конкурсах такого масштаба стало регулярным, и вместе с большими городами России на стенах детских фотовыставок все чаще стали мелькать Сланцы.

В 1988 году студия приняла участие в детском конкурсе крупном обмене и среди 15 участников из Тирасполя, Минска, Киева, Новосибирска, Дубны, Омска, Челябинска и других городов бывшего Союза заняла седьмое место. 1989 год — выставка в Москве, посвященная 150-летию фотографии (две работы студии получили дипломы, и одна работа была отправлена на обменную выставку в США), в том же году — выставка «Юность России-94», проходившая в Соснов-

бом Бору, и, наконец, 1995 год — диплом на выставке «Салют Победы» в Смоленске.

Особенно плодотворным в жизни студии оказался период с 1987 года по 1990 год, когда детские фотовыставки путешествовали по многочисленным городам бывшего Советского Союза. Тогда творческий подъем пришелся на это время, то ли ребята, чьи работы получали дипломы, оказались наиболее способными. О многих из них Юрий Михайлович говорит с теплотой: Костя Егоров, Юра Пискунов, Саша Лепехин, Лена Петрова, Саша Углов, Кирилл Кошкин, Саша Лебедев, Володя Бысев, Юля Кузнецова, Таня Вологова и многие другие. Каждый из них оставил свой неповторимый след.

В последние годы газета публиковала работы воспитанников студии, оценить которые могли все читатели. Сегодня мы решили открыть небольшую рубрику «Из коллекции детской фотостудии «Лик» и познакомить читателей с творчеством сланцевских ребят, занимавшихся в фотокружке Дома детского творчества в разное время. А откроет ее снимок Саши Углова «Столпились великаны».

А. ЗИНОВЬЕВ.

УЖЕБНЫЕ, ДЕКОРАТИВНЫЕ, ТНИЧИ, СТОРОЖЕВЫЕ...»

Начало на 3-й стр.

Наташа, иметь породу собаку — это, наверное, особый вид бизнеса? Я бы не сказала. Народ, ротвейлеру весом в 130 кг на день налога еды. А сколько новых ночных нужно пропустить, чтобы вырастить щенка и вязка стоит в среднем 130 долларов. Собаки, люди, болеют, а самый курс лечения стоит 50 тысяч рублей.

Наташа, что бы Вы хотели посоветовать кто хочет приобрести?

Во-первых, определить породу. Собаки имеютное назначение и разные актеры. Для детей и пожилых людей подойдут собаки-компаньоны — незлобные серые, добродушные эльстеры, коккер-спаниелы. Хорошие компаньоны и друзья получаются из де-

коративных цвергшнауцеров, миттельшнауцеров, питбулей. Самыми хорошими сторожами являются ротвейлеры, доберманы, кавказские овчарки, последние, правда, мало пригодны для содержания в квартире.

А у Вас дома кто?

У меня два миттельшнауцера — Рези и Гела. Они — полноправные члены нашей семьи, у которых есть все права и даже индивидуальная кастрюля. Каждая собака приносит хозяину огромную радость. Но прежде, чем приобретете собаку, вам надо настроиться на то, что с ней надо будет заниматься, обязательно воспитывать, как и маленького ребенка. Иначе потом будет стыдно за своего питомца. Так что прежде, чем привести в дом щенка, надо хорошо все взвесить и продумать.

Беседу вела
В. ГАЛКИНА.

ПОПРАВКА

В статье «В луках ее доброты» в номере газеты за 30 сентября неправильно названа школа, в которой работала А. Н. Левина. 11 лет она работала в школе № 4. Автор просит извинения А. Н. Левиной и ее коллегам.

СТОЛ НАХОДОК

28 сентября на автобусной остановке у магазина «Юбилейный» был оставлен зонтик. Можно зайти за ним по адресу: шахта З, 1 линия, д. 2, кв. 2 к Нине Ивановне Клочковой. Предположительно зонтик оставила девушка, которая садилась в автобус маршрута № 93.

КОММЕРЧЕСКИЙ КОНКУРС

Комитет по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района повторно выставляет на коммерческий конкурс по продаже одноэтажное здание (кирпичное) площадью 490 кв. м с сараем, расположенным по адресу: г. Сланцы, ул. Партизанская, 10. Начальная цена 100 млн. руб.

Сумма залога — 20 млн. руб. Оплата оставшейся суммы выкупа возможна в рассрочку.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе — в течение 2 недель со дня опубликования данного сообщения в печати. Вскрытие конвертов с предложениями участников конкурса состоится 19 октября 1995 г., в 10 часов в Комитете по адресу: г. Сланцы, пер. Трехсторонний, 6. Расчетный счет продавца (КУМИ Сланцевского района) 609314 МФО 181651 в Сланцевском филиале АООТ ПСБ.

Номер контактного телефона 22-871.

Конкурсная комиссия.

ЧЕТВЕРГ, 5 ОКТЯБРЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00 — Телеурот. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.40 — Новости. 9.15 — «Тропиканка». 10.05 — Один на один. 10.50 — Клуб путешественников. 11.40 — Смак. 12.10 — Телерадиокомпания «Мир». 12.50 — «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона», 2 с. 14.00 — «Ставка больше, чем жизнь». 15.10 — Мультсерии. 15.40 — Праздничная программа ко Дню учителя. 16.40 — «Элен и ребята». 17.05 — Рок-урок. 17.30 — Семь дней спорта. 18.20 — «Тропиканка». 19.10 — Час пик. 19.35 — Лотто «Миллион». 20.00 — Никита Михалков. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.45 — Ретроспектива фильмов Н. Михалкова. «Спокойный день в конце войны», «Свой среди чужих,

чужой среди своих». 0.10 — Музобоз. 0.55 — «Твин Пикс».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00, — Вести. 8.25 — Требуются. 8.30 — Звезды говорят. 8.35 — Ритмика. 8.50 — «К-2» представляет. 9.40 — Телегазета. 9.45 — Крестьянский вопрос. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.20 — Милицейская хроника. 11.30 — Музыка на десерт. 11.45, 17.45 — Мультсерии. 12.10 — Клип-антракт. 12.15 — Новая линия. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Кенгуру. 17.20 — Новая линия. 18.10 — Шесть соток. 18.30 — Ваш партнер. 18.40 — Телебатты. 19.10 — Кипрас Мажайка. 19.25 — Караоке по-русски. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — Мас-

Объявления, принятые по купону

* * *
3-комн. кв. в г. Горловка Донецкой обл. на равноземелье 2-комн. в г. Сланцы. Тел. 22-954.

* * *
3-комн. кв. нов. план. на 2-комн. и комн. Тел. 73-826.

* * *
3-комн. кв. ст. план. на 1-комн. и комнату или две комн. на 1-комн. Тел. 41-261.

* * *
приват. 4-комн. кв. пл. 74 кв. м на две 2-комн. квартиры. Тел. 21-949.

* * *
1-комн. кв. в г. Артемовск Донецкой обл. на равноземелье в Сланцах. Тел. 41-620.

* * *
2-комн. кв. на 3-комн. кв. улучш. пл. по догов. Тел. 24-598 с 10 до 19 часов.

* * *
1-комн. кв. в Сланцах на 1-комн. кв. или 2-комн. кв. в Лучках. Тел. 42-669.

* * *
Сланцы на Лучки: 1-комн. кв. нов. план. на 2-комн. в старом фонде. Адрес: ул. Ленина, 30—27.

Снимут

семья из 2-х чел. 1-комн. кв. на длительный срок. Порядок гарантирован. Тел. 23-502 с 8 до 16 часов. Алексей.

* * *
молодая семья живет. Желательно в Лучках. Тел. 42-464.

* * *
квартиру, желательно с телефоном. Тел. 22-189 после 20 часов.

Покупают

комнату. Тел. 73-992.

* * *
счетчик 3-фазный, аккумулятор к мотоциклу ИЖ, э/дрель. Все б/у, недорого. Тел. 24-763.

* * *
металлический гараж с подвалом на КАС «Аэропорт». Тел. 21-406 с 9 до 12, кроме субботы и воскресенья.

Продается или разменяется

3-комн. кв. на две 1-комн. кв. или на 1-комн. кв. с дополнительной платой. Адрес: ул. Гагарина, 11—8.

* * *
2-комн. кв. нов. план. на 3 этаже. Звонить 23-492, с 9 до 17 часов. (кроме выходных).

* * *
автоприцеп новый. Обращаться: ул. Кирова, 36—1 в любое время.

* * *
кровать с матрасом. Тел. 23-079.

* * *
цв. телевизор «Таурус-727», недорого. Тел. 25-229.

* * *
мотоцикл ИЖ-Ю5К с коляской, пробег 600 км. Адрес: ул. М. Горького, 18—28.

* * *
гараж кирпичный с подвалом на а/стоянке «Аэропорт». Тел. 51-473 или 41-678.

* * *
новая мужская дубленка, р. 54. Тел. 24-219.

* * *
новая электробритва «Харьков-6». Тел. 24-455.

на кв. поддома, кирп. гараж, баня, огород, постройки. Тел. 73-903.

* * *
старый дом с участком в г. Дно. Обращаться: ул. Партизанская, д. 27, кв. 47.

Разное

Утеряны ключи с корзиной. Нашедшего просим позвонить по тел. 51-907.

чи-шоу. 22.05 — Прогноз погоды. 22.10 — Диалог: Виктор Астафьев — Михаил Полторанин. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомиг. 23.40 — Чемпионат МХЛ. 1.00 — Торговый дом. «Ле Монти».

Показывает Санкт-Петербург

7.00 — Доброе утро. 15.50 — Праздник, посвященный Международному дню учителя. 17.40 — «Мануэла». 18.30 — Советы садоводам. 18.40 — По всей России. 18.55 — Телемагазин. 19.00 — Телеблиц. 19.10 — Большой фестиваль. 19.30, 22.45 — Информ-ТВ. 19.50 — Спортивные новости. 19.55 — «Мануэла». 20.45 — Телеслужба безопасности. 20.55 — «О безумной любви, снайпере и космонавте», х. ф. 22.15 — Консерватор. 23.00 — Спорт. 23.15 — «Это было у моря». Х. ф.

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»
издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам
Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактор — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Меликова В. Т., верстала Андреева О. А., печатала Ковалева Т. И. Корректор Великоборец Е. Г. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в Заказ 2057. Тираж 3828. Свидетельство о регистрации № II 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.